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Tento návod k použití se vztahuje na následující výrobky

Popis Č. výrobku Basic UDI-DI Třída Předpis
Tamponové kleště Maier zahnuté s račnou

200 mm TABF0599-200 426052621TABF01XG IIa 7

Tamponové kleště Maier zahnuté s račnou
265 mm TABF0599 426052621TABF01XG IIa 7

Tamponové kleště Maier rovné s račnou
200 mm TABF0588-200 426052621TABF01XG IIa 7

Tamponové kleště Maier rovné s račnou
265 mm TABF0588 426052621TABF01XG IIa 7

Magillovy intubační kleště pro malé děti,
150 mm TAAN3799 426052621TABF01XG IIa 7

Magillovy intubační kleště pro děti, 200 mm TAAN3800 426052621TABF01XG IIa 7
Magillovy intubační kleště pro dospělé,

250 mm TAAN3811 426052621TABF01XG IIa 7

Kleště na odstraňování svorek TABN7511 426052621TABF01XG Is 5

Upozornění / bezpečnostní opatření

V případě nesnášenlivosti ethylenoxidu nebo nerezové oceli je třeba se před použitím výrobku 
poradit s lékařem. 

Výrobek se nesmí používat u centrálního oběhového systému a centrálního nervového systému.

Kleště smí v lékařských oborech používat k určenému účelu pouze vyškolený personál se 
zdravotnickým vzděláním.

Nesprávné skladování nebo manipulace, které jsou v rozporu s určeným použitím, může mít za 
následek poranění pacienta. 

Uchovávejte na místě chráněném před vlhkostí, teplem a přímým slunečním zářením při pokojové 
teplotě, jinak nelze zaručit sterilitu výrobku. 



Kleště vždy uchovávejte mimo dosah dětí a jiných nepovolaných osob. 

Vždy je třeba dodržovat stanovené doby použití. Výrobky po životnosti je nutné zlikvidovat.

Nadměrné mechanické síly vyvíjené uživatelem mohou výrobek poškodit a způsobit poranění 
pacientů.
Pohyblivé části a neúmyslný pohyb těmito částmi mohou způsobit poranění uživatele. 

Opakované použití kleští může vést k biologické kontaminaci a zvýšení mikrobiálního znečištění. 
Totéž platí, pokud jsou výrobky používány navzdory poškozenému obalu.  

Nesprávná likvidace nástrojů vede ke znečištění životního prostředí. Viz oddíl o správné likvidaci.

Stanovení účelu použití

Kleště jsou důležitým nástrojem s velkým přínosem, který má všestranné využití ve zdravotnictví a
lékařství. Kleště se používají k bezpečnému uchopení nebo odstranění materiálu nebo k umístění
sterilních lékařských nástrojů nebo spotřebního materiálu. Používají  se také k odstranění cizích
těles  z  těla  pacienta.  Kleště  se  používají  také  k  intubaci  nebo  k  zavádění  či  odstraňování
tracheálních trubic a žaludečních sond ve spojení s laryngoskopem. K odstraňování cizích těles z
úst a oblasti krku.

V závislosti na provedení se kleště používají k uchopení, sevření nebo upnutí tkáně nebo materiálu
a jemnému odštípnutí zdravé tkáně. Tyto kleště se skládají z čelistí, žlábku, úchopových ploch a
kroužků pro prsty. 
Hlavní rozdíly mezi těmito kleštěmi jsou:
• ve tvaru branží (rovné, zahnuté, zkosené)
• ve způsobu, tvaru a uspořádání žlábků 
• v délce upínacích čelistí a šířce
• v provedení způsobu upínání
• v provedení špičky

Kleště na odstraňování svorek se používají k pooperačnímu odstraňování chirurgických svorek a k
uchopení materiálu a umístění sterilních lékařských nástrojů nebo spotřebního materiálu. Tím je
zajištěno, že chirurgické nástroje zůstanou sterilní  až  do jejich použití, což zabraňuje infekcím.
Odstranění  chirurgických  svorek  také  zabraňuje  infekcím,  protože  v  pacientovi  nezůstávají  cizí
tělesa. Sterilita výrobků zabraňuje infekci pacienta nástrojem.

Indikace: Použití pro běžné chirurgické zákroky v nemocnicích nebo ordinacích lékařů.
Kontraindikace: Použití je kontraindikováno v případě celkové nesnášenlivosti, výše uvedených 
intolerancí nebo použití u centrálního oběhového a nervového systému.
Cílová skupina pacientů: Sterilními kleštěmi lze ošetřovat všechny skupiny pacientů..
Určení uživatelé: Kleště smí používat pouze vyškolený, zdravotnicky kvalifikovaný personál.

Charakteristika



Pro kleště je k dispozici sterilní bariéra.

Správné použití

Kleště smí v lékařských oborech používat k určenému účelu pouze vyškolený personál se 
zdravotnickým vzděláním. Kleště se používají pouze krátkodobě, tj. po dobu maximálně několika 
hodin. Kleště lze použít dočasně i invazivně. 

Sterilita

Pokud je sterilní obal poškozen, kleště se již nesmí používat. Sterilní obal se smí otevřít pouze 
bezprostředně před použitím. Pokud je sterilní obal náhodně otevřen nebo poškozen, použijte jiný 
výrobek s neporušeným sterilním obalem.
Výrobek je sterilizován procesem ethylenoxidu.

Opakované použití výrobku

Kleště jsou určeny k jednorázovému použití. Opětovná sterilizace je zakázána, protože pro tento 
proces neexistuje žádný validovaný postup.

Likvidace

Při  likvidaci  potenciálně  kontaminovaných  produktů  je  třeba  dodržovat  předpisy  pro  prevenci
infekce a řešení mikrobiologických rizik. To platí zejména pro kleště, které přišly do kontaktu s
tkání nebo tělesnými tekutinami.
Při likvidaci je třeba dodržovat zákony a předpisy dané země. Naše výrobky mají licenci na likvidaci
prostřednictvím systému Scholz Recycling System (SReS©).

Datum vydání návodu k použití 20.05.2025 , Version 3.0

Poznámka: Všechny závažné události týkající se výrobku hlaste výrobci a příslušnému orgánu 
členského státu, v němž se uživatel a/nebo pacient nachází. 


